

今日24版

第212期 总第7824期

统一刊号:CN51—0098

邮发代号:61—85

全年定价:450元

零售价:2.50元

企业家日报

ENTREPRENEURS' DAILY



蒋锡培:志存高远的战略企业家

2014.08.11

星期一

甲午年七月十六

热线电话:400 990 3393

官方微博:weibo.com/jrwb

weibo.com/qyjrb

P24

在齐鲁蓝天放飞企业家的中国梦

中国·企业家日报社理事会山东分会挂牌启动仪式暨五粮迎宾酒推介会在山东潍坊圆满召开



记者 樊瑛 报道

8月2日上午,世界风筝之都、书画之乡的潍坊风和日丽,中国·企业家日报社理事会山东分会挂牌启动仪式暨五粮迎宾酒推介会在山东潍坊丽景酒店圆满召开,来自山东各地的三百多名企业家济济一堂共议深化改革的发展大计。中国企业家联盟主席、企业家日报社社长、党委书记、总编辑龙良贤;财政部原局长刘克军;中央直属机关工委原处长王瑞和;潍坊市委原常委、政协原副主席鞠法昌;潍坊军分区原政委刘洪清;中国·企业家日报社理事会秘书长张建忠;山东基泰岩土工程有限公司、潍坊鸿德润经贸有限公司董事长王宗禄;潍坊丽景酒店总经理王植钦;五粮迎宾酒运营公司总经理顾玉辉;五粮迎宾酒运营公司山东区经理王宗春;中国·企业家日报社理事会山东分会筹委会秘书长王庆军等领导以及企业家日报、齐鲁晚报、山东工人日报、潍坊日报、香港摄影报、潍坊传媒网、山东摄影网等新闻媒体出席了本次会议。山东基泰岩土工程有限公司董事长王宗禄和潍坊丽景酒店总经理王植钦当选中国·企业家日报社理事会副会长。

搭建平台 振兴山东经济与文化

中国企业家联盟主席、企业家日报社社长、党委书记、总编辑龙良贤发表了热情洋溢的讲话,他说:潍坊,在用风筝放飞传统文明的同时,更以强劲的经济活力展现于世。作为在山东省排第三位的潍坊既是一个工业大市,又有繁花似锦的轻工产业。早在上世纪八、九十年代便取得了山东GDP第二,在全国25个国民生产总值过百亿城市中获16位的佳绩。潍柴集团、海华集团、哥尔声学等享誉国内外的大型企业,以及现已初步形成以农用运输车、电子通讯及信息处理、新型建筑材料、医药及保健品、食品饮料等产业为主体的轻工业体系,给“潍坊风筝”赋予了浓重的时代色彩。可以说,这些雄厚的经济背景为中国·企业家日报社理事会山东分会提供了一个大有作为的广阔天地。

龙良贤强调,20多年来,《企业家日报》始终恪守“展示企业家成就,反映企业家呼声,颂扬企业家业绩,维护企业家权益”的宗旨,为企业家们实现光荣与梦想作出了切实有效的奉献。在共和国市场经济舞台上殚精竭虑的《企业家日报》,以诚朴公信的表演确立了自己在中国新闻界的一席之地,并在报企一家、休戚与共的交往之中,《企业家日报》以其特有的读者定位,赢得了千千万万企业家们的青睐。广大企业家和企业经营管理者既是报纸的读者,也是办报的指导者和参与者,从而使她成为一种适应社会主义市场经济的新型媒体,她注定将为中国企业家队伍的壮大和中国企业的未来发展作出卓越地贡献。

龙良贤指出,中国企业家的历史使命光荣而繁重。中国市场经济和改革开放的历史已经证明、而且还将继续证明,企业要生存发展,做大做强,就需要联合起来,为了共同的

历史使命,在千帆竞发中劈波斩浪,在百舸争流中同舟共济。面对云谲波诡的市场,理事会已成为企业家们中流击水的一大法宝。历史和现实更是明白无误地告诉我们:单打独斗的时代已经结束,未来的时代你能和多少人连在一起,你就能成就多大的事业!企业经济发展的历史告诉我们,作为会员制的“理事会”是现代传媒扩大媒体功能、最大限度发挥边界效益的一种有效形式。毋容置疑,报社重组的“中国·企业家日报社理事会”,已经将原来的“会员制”提升到一个更深更高的层面。我们深信,在中国·企业家日报社理事会这个广阔的平台上,我们和广大企业家们都是可以,也应该大有作为。中国·企业家日报社理事会山东分会的启动成立也必将为推动山东经济与文化的发展做出卓越地贡献。

财政部原局长刘克军在致辞中表示:中国·企业家日报是我们的媒体喉舌,五粮迎宾酒是我们高品质、高性价比的亲民酒。我衷心希望、也坚信各位来宾、各位企业家朋友,在这个平台上能真诚交流、资源共享、合作共赢,振兴山东的经济与文化。

利用平台 做大做强文化产业

中国·企业家日报社理事会秘书长张建忠在发言中指出:中国·企业家日报社理事会愿真诚携手企业家们共同把理事会这个平台打造好,为企业家们做好服务;我们的企业家们也可以利用这个平台,寻求投资,寻求合作伙伴,展示和宣传自己的企业,更好地推动企业健康可持续发展。并且,理事会准备用3—5年,成功组建理事会文化产业集团,做大做强文化产业,栽得梧桐树,引得凤凰来。理事会将通过各类活动聚集企业家,扩大中国·企业家日报和中国·企业家日报社理事会的影响。其中包括利用中国·企业家日报社的优势和平台,开展企业家之间的横向联系,加强会员单位的沟通交流;根据需要组织开展转型时期企业家创新论坛活动;有重点地搞好企业调研,为企业经营发展牵线搭桥,同时开展职业经理人和新闻通讯员的培训工作;每年有课题和有目标性地组织企业家到美国、欧洲等国考察,加强企业的国际交流,以此推动山东企业更快更好发展。

为了更好地为企业家和企业服务,将联合山东省企业联合会、企业家协会在山东适时推出中国·企业家日报《齐鲁企业周刊》,及时报道山东企业的业绩,展示山东企业家的风貌,为山东企业和企业家鼓与呼,成为山东企业和企业家的良师益友。山东分会办公场地设在潍坊丽景酒店,分会长将由具有一定影响力的企业家担任。

发展平台 促进资源共享、合作共赢

五粮迎宾酒运营公司总经理顾玉辉在发言中讲到:“诚迎天下客,五粮迎宾酒”。酒承载着我们相聚的缘分与情感,“以酒会友,会友以酒”是我们平台不断发展壮大机会。自古以来文化与酒不分离,李白斗酒诗百篇是

一种境界与洒脱,传承与创新是我们不断的追求,值此中国·企业家日报社理事会山东分会启动仪式暨五粮迎宾酒上市发布会之际,有在座各位领导和各位企业家的鼎力相助,有各位领导和各位企业家的嵌入传播。我坚信五粮迎宾酒必将在山东市场迎来新的机遇,创造新的辉煌!

中国·企业家日报社理事会山东分会筹委会秘书长王庆军充满激情地讲到:山东作为“孔孟之乡,礼仪之邦”,千百年来,鲁商以“诚信经营、多方共赢,崇尚道义、致力和谐”的经营理念,赢得了良好的社会赞誉,形成了深厚的鲁商文化。改革开放以来,包括在内的优秀企业家审时度势、艰辛创业,在各自领域继承和发扬鲁商文化精髓,取得了非凡的成绩。当前,宏观经济增速放缓、产业转型迫在眉睫,如何逆水行舟?如何掌舵前行?这些问题已经摆在了每位企业家的面前。“一枝独秀不是春,百花齐放春满园”。在此情形下,“中国·企业家日报社理事会山东分会”应时而生、顺势而为,目的是要依托《企业家日报》这一权威媒体,努力搭建和发展一个跨行业的信息交流平台,促进会员企业资源共享、合作共赢。

本次会议,由中国企业家联盟主席、企业家日报社社长、党委书记、总编辑龙良贤;财政部原局长刘克军;潍坊市委原常委、政协原副主席鞠法昌;潍坊军分区原政委刘洪清进行了中国·企业家日报社理事会山东分会揭牌仪式。由中国企业家联盟主席、企业家日报社社长、党委书记、总编辑龙良贤向山东基泰岩土工程有限公司董事长王宗禄、潍坊丽景酒店总经理王植钦颁发了中国·企业家日报社理事会副会长聘书,并现场赠送给两位由龙良贤亲笔书写的题词,分别是赠送给山东基泰岩土工程有限公司的“铸坚定根基 创泰山品质”和赠送给潍坊丽景酒店的“企业家温馨家园”。龙良贤的书法经长期修炼,自成风格,遒劲有力,大气磅礴,获得了与会嘉宾的热烈掌声。

本次会议在潍坊丽景酒店总经理王植钦先生井然有序的组织安排下,在五粮迎宾酒中国运营总经理顾玉辉先生、山东基泰岩土工程有限公司董事长、潍坊鸿德润经贸有限公司董事长王宗禄先生、五粮迎宾酒山东大区总经理王宗春先生的大力协助和支持下,取得了圆满成功。

会上嘉宾们情绪饱满,热情交流,增进友谊,加强合作。盛赞龙良贤社长对潍坊市经济发展的了如指掌;高度赞誉《企业家日报》诚朴、务实地走基层积极宣传地方经济的优良作风;由衷赞赏宜宾五粮液股份有限公司的优质产品五粮迎宾酒口感好,好喝,是好酒,在畅饮之时,不少企业当场表示要订购五粮迎宾酒。

记者了解到,中国·企业家日报社理事会山东分会的成立,将全力开展各项为企业家和企业的服务项目,推进中国·企业家日报社理事会健康发展,充分搭建企业之间相互学习、融洽交流之平台,携手开创更加辉煌灿烂的美好明天!将像潍坊风筝一样放飞企业家的“中国梦”!

(本文图片由企业家日报和香港摄影报潍坊记者站提供)



由本报总编辑龙良贤(左二)、财政部原局长刘克军(右一)、潍坊市委原常委、政协原副主席鞠法昌(左一)进行了中国·企业家日报社理事会山东分会揭牌仪式



本报总编辑龙良贤(左一)向山东基泰岩土工程有限公司董事长王宗禄(左二)赠送题词



本报总编辑龙良贤(中)向山东基泰岩土工程有限公司董事长王宗禄(左)、潍坊丽景酒店总经理王植钦(右)颁发了中国·企业家日报社理事会副会长聘书



出席会议企业家认真阅读企业家日报



山东基泰岩土工程有限公司董事长、潍坊鸿德润经贸有限公司董事长王宗禄的团队